
Інформація для внутрішньо переміщених осіб 

Управлінням соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві 

державної адміністрації триває прийом заяв про взяття на облік внутрішньо 

переміщеної особи від осіб, які перемістилися до Голосіївського району з території 

де проводяться бойові дії, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

01 жовтня 2014р. № 509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» та надання 

допомоги на проживання внутрішньо переміщених особам відповідно до Постанові 

Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 №332 «Деякі питання виплати допомоги 

на проживання внутрішньо переміщеним особам»  

Прийом громадян проводиться з 09.00 до 16.00 з понеділка по четвер (без перерви) 

за адресою: вул. Юлії Здановської, буд. 5, корпус 3. 

У період дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 

2022 р. № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”, внутрішньо переміщена 

особа для отримання довідки може звернутися центру надання адміністративних 

послуг.  

Прийом громадян Центром надання адміністративних послуг Голосіївського 

району проводиться з 09-00 до 18-00 без перерви з понеділка по суботу за адресою: 

пр-т Голосіївський, буд. 42, м. Київ.  

Телефони для консультації: (066) 359 75 90 

 

НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА: 

Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» 

Постанова Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2014р. № 509 «Про облік 

внутрішньо переміщених осіб» 

Постанова Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 №332 «Деякі питання 

виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» 

НАКАЗ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією» 

Облік внутрішньо переміщених осіб ведеться відповідно до Порядку оформлення і 

видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 “Про облік 

внутрішньо переміщених осіб”. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 січня 2024 р. № 94 

 виплата допомоги на проживання ВПО продовжується автоматично з 1 лютого 

2024 р. на один місяць без додаткового звернення для осіб, у яких у січні 2024 р. 

закінчився шестимісячний період отримання такої допомоги; 
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допомога на проживання ВПО, які мають на неї право та звернулися за 

продовженням її виплати з особисто поданою заявою у лютому - квітні 2024 р., 

призначається і виплачується починаючи з 1 березня 2024 року. 

Розмір допомоги ВПО: 

 для осіб з інвалідністю та дітей - 3000 гривень; 

 для інших осіб - 2000 гривень; 

Допомога призначається на кожну ВПО (далі - отримувач), відомості про якого 

включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб. 

Допомога призначається за повний місяць, у якому уповноважена особа звернулася 

за її наданням, незалежно від дати такого звернення. 

Розмір допомоги на сім'ю: 

 для осіб з інвалідністю та дітей - 3000 гривень; 

 для інших осіб - 2000 гривень. 

Допомога призначається на кожного члена сім’ї (далі - отримувач), відомості про 

якого включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених 

осіб. 

Загальний строк отримання допомоги не може перевищувати 12 місяців з місяця 

призначення. 

Середньомісячний сукупний дохід сім'ї обчислюється відповідно до Порядку 

обчислення середньомісячного сукупного доходу сім'ї (домогосподарства) для усіх 

видів державної соціальної допомоги, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 22 липня 2020 р. N 632 "Деякі питання виплати державної 

соціальної допомоги". 

Період, за який враховуються доходи, становить: 

- 1 квартал, що передує місяцю, який передує місяцю звернення за призначенням 

або продовженням виплати допомоги на другий 6-місячний період; 

- 3 місяці, що передують місяцю звернення за допомогою або продовженням 

виплати допомоги на другий 6-місячний період. 

Середньомісячний сукупний дохід на 1 отримувача обчислюється шляхом ділення 

середньомісячного сукупного доходу сім'ї на кількість членів сім'ї. 

Якщо у складі сім'ї, якій призначено допомогу, відбулися зміни, які призвели до 

збільшення членів сім'ї (народження дитини, встановлення опіки над малолітніми 

дітьми, які є сиротами або позбавленими батьківського піклування, та фізичними 

особами, які визнані недієздатними, укладення шлюбу), розмір допомоги 

перераховується за заявою уповноваженого представника сім'ї з місяця, в якому 
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таку заяву було подано до органу соціального захисту населення або уповноваженої 

особи виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі 

утворення) ради або центру надання адміністративних послуг (пункт 15-1 Порядку). 

Випадки коли допомога на проживання призначається/відновлюється автоматично: 

♦ у разі віднесення територій до таких, на яких ведуться бойові дії, до територій 

можливих бойових дій або до тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

виплата призначеної допомоги автоматично відновлюється в наступному місяці за 

повний місяць, у якому відповідну інформацію внесено до переліку територій (абз.5 

пункту 5 Порядку); 

♦непрацездатним особам, зокрема які досягли пенсійного віку, 

визначеного частиною першою статті 26 Закону України "Про загальнообов'язкове 

державне пенсійне страхування", та отримують пенсію, розмір якої не перевищує 

чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, на 

1 січня року, в якому приймається рішення про призначення допомоги; 

♦ особам, які втратили працездатність, зокрема які досягли пенсійного віку, 

визначеного частиною першою статті 26 Закону України “Про загальнообов'язкове 

державне пенсійне страхування”, та отримують пенсію, розмір якої не перевищує 

чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, на 

1 січня року, в якому приймається рішення про призначення допомоги; 

♦ особам з інвалідністю I чи II групи, дитині з інвалідністю віком до 18 років, дитині, 

хворій на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади 

розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні 

захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий 

діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV 

ступеня, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує 

паліативної допомоги, якій не встановлено інвалідність, що підтверджується 

документально; 

♦дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх 

числа віком до 23 років, зокрема таким, які перебувають у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім'ях, а також батькам-вихователям, прийомним 

батькам та опікунам (пункт 13-1 Порядку). 

Іншим членам сім'ї виплата допомоги може бути продовжена на підставі подання 

заяви на призначення допомоги. 

Продовження виплати допомоги на другий 6-місячний період на підставі подання 

заяви 

Якщо середньомісячний сукупний дохід на одного отримувача в сім'ї протягом 

тримісячного періоду, за який враховуються доходи на момент продовження 

виплати допомоги, не перевищує чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для 
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осіб, які втратили працездатність, на 1 січня року, в якому приймається рішення про 

призначення допомоги, та у разі, коли: 

1) у складі сім'ї або серед отримувачів допомоги є непрацююча працездатна особа, 

яка виховує дитину віком до 18 років, або в сім'ї виховується троє і більше дітей 

віком до 18 років, всі діти проживають в сім'ї і не виховуються в інтернатних 

закладах та фактичним місцем проживання (перебування) такої сім'ї є території, на 

яких ведуться бойові дії або території можливих бойових дій, для яких не визначена 

дата завершення бойових дій (припинення можливості бойових дій), території 

активних бойових дій, що включені до Переліку територій; 

сім'я проживає на території, для якої визначена дата завершення бойових дій, але у 

закладах дошкільної освіти та/або закладах загальної середньої освіти, що 

розташовані на території територіальної громади, на якій проживає така сім'я, 

відсутні місця або навчання проводиться он-лайн, дистанційно (повністю або 

частково). 

Для такої сім'ї допомога призначається, якщо відомості про відсутність місць у 

закладах дошкільної освіти та/або закладах загальної середньої освіти або про те, 

що навчання в таких закладах проводиться в режимі он-лайн, дистанційно 

(повністю або частково), отримані шляхом інформаційної взаємодії між органами 

соціального захисту населення та органів управління у сфері освіти; 

До 1 вересня 2024 р. допомога може бути продовжена незалежно від 

місцезнаходження закладу освіти, у якому навчання проводиться в режимі он-

лайн, дистанційно (повністю або частково). 

2) у складі сім'ї є непрацююча працездатна особа, яка на дату звернення за 

допомогою зареєструвалася в центрі зайнятості як безробітна або як така, що шукає 

роботу, зокрема для отримання ваучера на навчання, але ще не працевлаштувалася, 

та діти, які відвідують заклади дошкільної освіти та/або навчаються у закладах 

загальної середньої освіти, та/або діти (особи до 23 років), які навчаються в закладах 

професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти. 

3) у складі сім'ї є особа, яка доглядає за дитиною до досягнення нею трирічного віку 

або за дитиною, яка потребує догляду протягом часу, визначеного в медичному 

висновку лікарсько-консультативної комісії, але не більш як до досягнення нею 

шестирічного віку; за особою з інвалідністю I групи або дитиною з інвалідністю 

віком до 18 років, або особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного 

розладу, або особою, яка досягла 80-річного віку; за дитиною, хворою на тяжкі 

перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні 

орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий 

церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу 

(інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, яка 

отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної 

допомоги, якій не встановлено інвалідність; або у складі сім'ї є фізична особа, яка 

надає соціальні послуги з догляду, що підтверджується документально; 
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4) у складі сім'ї є працездатні особи, які працюють, провадять підприємницьку 

діяльність / незалежну професійну діяльність, зокрема, які протягом попередніх 

шести місяців отримання допомоги працевлаштувалися, зареєструвалися як фізична 

особа - підприємець та розпочали відповідну діяльність або отримали допомогу на 

здобуття економічної самостійності / мікрогрант / грант на створення або розвиток 

власного бізнесу / ваучер на навчання, у складі сім'ї є діти віком до 18 років та/або 

особи до 23 років, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти 

в закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої 

освіти; 

5) у складі сім'ї є особи, які втратили працездатність, та діти до 18 років та/або особи 

до 23 років, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти в 

закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти; 

6) особа віком від 55 років, на дату звернення за допомогою зареєструвалася в 

центрі зайнятості як безробітна або як така, що шукає роботу, зокрема для 

отримання ваучера на навчання, або працює, провадить підприємницьку діяльність 

/ незалежну професійну діяльність, або отримала допомогу на здобуття економічної 

самостійності / мікрогрант / грант на створення або розвиток власного бізнесу / 

ваучер на навчання; 

7) дитині, яка прибула без супроводу законного представника за заявою особи, яка 

перебуває у сімейних, родинних відносинах, за наявності документа, що 

підтверджує сімейні, родинні зв'язки особи з дитиною, виданого службою у справах 

дітей за місцем звернення, або особи, яку батьки або інші законні представники 

уповноважили супроводжувати дитину, що підтверджується письмовою заявою 

одного із законних представників, завіреною органом опіки та піклування, або 

особи, до сім'ї якої тимчасово влаштовано дитину, яка залишилася без батьківського 

піклування (за наявності копії наказу служби у справах дітей про тимчасове 

влаштування); 

8) дітям, які влаштовані в сім'ї патронатного вихователя на період перебування 

дітей у сім'ї патронатного вихователя, а також патронатним вихователям та дітям, 

щодо яких встановлено факт відсутності батьківського піклування та які тимчасово 

влаштовані в сім'ю родичів, знайомих, прийомну сім'ю або дитячий будинок 

сімейного типу, з числа внутрішньо переміщених осіб; 

9) вагітній жінці після 30-го тижня вагітності (27-го тижня вагітності - для жінок, 

яких віднесено до I-IV категорій осіб, постраждалих від наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС), що підтверджується інформацією про номер запису в Реєстрі 

медичних висновків в електронній системі охорони здоров'я про сформований 

медичний висновок про тимчасову непрацездатність категорії “Вагітність та 

пологи” або довідкою лікувально-профілактичного закладу встановленого зразка. 

Перевірка інформації про сформований медичний висновок проводиться з 

використанням Порталу Дія згідно з Порядком ведення Реєстру медичних висновків 

в електронній системі охорони здоров'я, затвердженим наказом МОЗ від 18 вересня 

2020 р. № 2136; 



7) особам, які втратили працездатність, але не мають права на пенсійну виплату 

та/або отримують державну соціальну допомогу відповідно до Закону України "Про 

державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з 

інвалідністю" або Закону України "Про державну соціальну допомогу особам з 

інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю" (крім осіб з інвалідністю I та II 

групи), а також особам з інвалідністю III групи, якщо середньомісячний сукупний 

дохід на одного отримувача в такій сім'ї протягом тримісячного періоду, за який 

враховуються доходи на момент продовження виплати допомоги, не перевищує 

чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, на 

1 січня року, у якому приймається рішення про призначення допомоги; 

8) особам з тяжкими формами захворювання, зокрема рідкісними орфанними 

захворюваннями, онкологічними, онкогематологічними захворюваннями, тяжкими 

психічними розладами, цукровим діабетом I типу (інсулінозалежний), гострими або 

хронічними захворюваннями нирок IV ступеня, з тяжкими травмами, які 

потребують трансплантації органа, паліативної допомоги, яким не встановлено 

інвалідність, що підтверджується документально (форми первинної облікової 

документації 027/о та/або 028/о). 

Якщо працездатна внутрішньо переміщена особа після завершення надання 

допомоги не була працевлаштована і не отримує допомогу, такій особі може бути 

надана державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям відповідно 

до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім'ям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 24 лютого 2003 р. N 250. 

 

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ: 

Паспорт громадянина України (для власників Id-картки + додаток до паспорту 

Довідка про внесення відомостей до Єдиного державного демографічного 

реєстру) 

Довідка РНОКПП (ідентифікаційний номер) 

Реквізити рахунка в форматі IBAN 
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